

评建工作简报

2022 年第 13 期（总第 13 期）

安阳学院评建办公室编

2022 年 8 月 29 日

本期导读

- ◆ 我校召开评建工作会议
- ◆ 我校举办本科教学工作合格评估专题讲座
- ◆ 我校举办 2022 年新入职教职工岗前培训开班典礼
- ◆ 我校召开 2022-2023 学年第一学期全体教职工代表大会

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共 60 份）

我校召开评建工作会议

为深入了解学校评建工作现状，针对性地解决评建过程中遇到的问题，8月25日上午，学校在行政楼508会议室召开了评建工作会议。全体校领导、相关行政职能处室负责人参加了本次会议，会议由副校长兼评建办公室主任姜德刚主持。

会上，副校长姜德刚结合当前评建工作实际，对评建工作重点任务进行了部署安排。他指出，各部门要高度重视现阶段评建工作中出现的问题，积极整改，切实克服；同时要认真贯彻落实“迎评促建攻坚年”实施方案，把握好时间节点，高质量完成各项工作任务。规划评估处副处长兼评建办公室副主任谢静对近期评建工作开展的情况进行了详细汇报。

副校长王爱民就下一阶段工作提出了具体要求：一是全体员工要提高站位，积极主动投入到评建工作中去；二是要全力以赴，以良好状态迎接本科教学工作合格评估；三是要重视效果，突出实效，稳步推进评建工作落细落实。与会人员就部门工作开展的情况、存在的问题以及下一步的工作安排进行了讨论。

最后，校长贺海鹏作总结讲话。他要求，一是要进一步明确责任，落实任务，推动工作时时见效，快速见效；二是要狠抓重点工作和薄弱环节，查漏补缺，统筹推进评建工作；三是加大执行力度，全员参与，确保全校自上而下形成共识，齐心协力打好迎评促建攻坚战。

我校举办本科教学工作合格评估专题讲座

为更好迎接教育部本科教学工作合格评估，使全校教职工进一步深入理解合格评估工作的内涵和要求，8月26日下午，学校邀请评建办公室闫喜亮教授在综合报告厅作本科教学工作合格评估专题讲座。学校校领导、中层干部、教师代表、评建办公室全体工作人员聆听了此次讲座，讲座由规划评估处副处长兼评建办公室副主任谢静主持。

闫喜亮教授以《本科教学工作合格评估介绍》为题，系统地从合格评估顶层设计、指标内涵、主要环节以及相关学校的评估情况介绍等四个方面深入细致地解读了本科教学工作合格评估的要点。闫教授的讲座讲解透彻精彩，问题分析精准，对我校迎评工作的开展具有很强的针对性和重要的指导意义。

最后，副校长王爱民对闫教授精彩的讲座表示衷心的感谢，并强调全校教职工要对照指标要求，结合个人工作，将本次讲座的要点落实到各项评建任务中，做到思想到位、行动到位、效果到位，以保障我校本科教学工作合格评估的有力开展。

我校举办2022年新入职教职工岗前培训开班典礼

8月23日上午，我校2022年新入职教职工岗前培训开班典礼顺利举行。校领导贺海鹏、王爱民、马保建、张明选及各部门负责同志出席典礼，两校区全体新入职教职工参加典礼，典礼由党委教师工作部部长、教师发展中心主任王志安主持。结合疫情防控相关要求，此次培训采用线上线下相结合的形式进行。

校长贺海鹏作重要讲话。他强调，全体新教职工要珍惜岗前培训的难得机会，从培训中加深对学校、对岗位的深层次理解，怀揣对教育事业的饱满热情，不断将自身的成长融入学校发展的蓝图之中，与广大师生同心同力，为学校的迎评促建，顺利通过教育部本科教学工作合格评估做出积极贡献，为把安阳学院建成一所特色鲜明的高水平应用型民办大学而努力奋斗。

他要求，全体教师一是要坚守政治立场，明确育人目标，当好学生锤炼品格的引路人、学习知识的引路人、创新思维的引路人、奉献祖国的引路人。二是要坚守师德师风，指引前进道路，做学生积极向上的表率，引导学生树立正确的人生观、世界观、价值观，以高尚的道德品质指引学生前进的道路。三是要坚守教育初心，勇担育人责任，始终把教育当做一项神圣的事业，树立崇高的事业心和责任感。四是要坚守常学常思，乐于勤勉奋进，把崇尚学术作为人生的情怀和追求，沉心静气、不浮不躁，在创新上多做文章，攻下大课题，拿出大成果。

副校长王爱民宣读《安阳学院关于开展2022年新入职教职工岗前培训的通知》，对此次培训的重大意义予以强调，并对全体新教职

工的学习、工作提出了明确要求。他强调，全体新教职工要把握好此次培训学习的机会，在培训中丰富知识羽翼、提升工作能力，成为一名有德、有才、有能的合格教师。

副校长马保建宣读培训班班长及组长名单，并对班长、组长提出期望。他强调，培训班班长和组长，要发挥好作用，承担起桥梁，组织好学员之间的交流学习，与全体学员一道，尽快的融入学校教育事业，争做可信、可靠的安院人。

教职工代表、培训班班长谭文豪作为代表进行发言。他表示，将秉承盛德日新，自强不息的校训精神，争先作为创成绩，勇于奉献敢担当，不断成长成为有大气、怀大智、讲大节的安院人。

开班典礼结束后，副校长王爱民为培训班作首场辅导报告。王校长以学校的校情校史入手，深入讲解了学校的校园建设，事业发展，以及教师队伍建设情况。他指出，教师是“立校之本、兴教之源”，全体新入职教职工立好角色、积极进取，做爱岗敬业、勤学善能、善于思考、品德高尚的优秀教师。

根据工作安排，此次培训班将分为集中培训、部门内部培训和参加省级教师发展示范中心培训三个阶段进行，学校将充分利用好此次培训机会，为新入职教职工上好入校“第一课”，引好入校第一步，帮助其早日成为一名有理想、讲责任、敢担当的合格教职员工。

我校召开 2022-2023 学年第一学期全体教职工代表大会

8月26日，我校在综合楼报告厅隆重召开了2022-2023学年第一学期全体教职工代表大会。党委书记刘根成，党委副书记、校长贺海鹏，副校长王爱民，副校长马保健，党委副书记、副校长张宇，副校长张明选出席会议，副校长姜德刚、副校长王国强在原阳校区分会场出席，中层领导、全体行政人员及教师代表参加会议，会议由办公室主任任远主持。

会议在庄严肃穆的国歌中拉开序幕。首先，副校长王爱民宣读了《安阳学院关于表彰2020—2021学年校长教学质量奖获奖教师的决定》，副校长马保健宣读了《安阳学院关于表彰2020-2021学年先进个人的决定》，宣读完毕后，校领导依次为获奖教师进行颁奖。

随后，贺海鹏校长作《奋楫扬帆新征程，行稳致远启新篇——全力打好学校本科教学工作合格评估决胜战》的工作报告。报告指出，2021—2022学年，在全校师生的共同努力下，学校取得了疫情防控、防洪抗汛和教育教学发展的三重胜利。学校全面加强党的领导，党建引领作用取得新成效；聚焦内涵建设，教学科研水平取得新突破；师资力量逐步壮大，人才队伍发展取得新进步；坚持人才培养，育人工程迈上新台阶；招生工作再创新高，就业服务更加精准；持续优化校园环境，两校区基础设施建设取得新发展；逐步完善信息化建设，网络教学更加便利；广泛开展两馆建设，进一步营造校园书香氛围；扎实推进校园安全，持续严格落实疫情防控举措。

贺校长讲到，今年是中国共产党的二十大召开之年，是学校“十四五”发展规划推动之年，更是学校迎接教育部本科教学工作合格评

估决胜之年。全体教职员工要鼓足干劲，兢兢业业，充分发扬“三吃六心”精神，踔厉奋发，笃行不怠，扎实推进迎评促建工作。

最后，贺校长对学校下一步工作进行部署：一是要锚定一个目标，即通过本科教学工作合格评估；二是要持一个原则，即坚持党对教育事业的全面领导；三是要做的三个到位，即精力投入到位、软件建设到位和执行能力到位；四是要完成五项工作，即做好教学科研工作、提升人才培养质量、建设一流师资队伍、完善服务保障体系、筑牢疫情防控安全体系。

本次会议的成功召开，进一步明确了学校下一步的发展方向，激发了全体教职工的工作热情，为学校顺利通过教育部本科教学工作合格评估和建设特色鲜明的高水平应用型民办高校奠定了坚实的基础，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！